

我省启动节能产品推广信息核查,作假、骗补企业将入诚信黑名单

# 能效虚标将追缴补贴并加倍处罚

国家出台节能家电补贴政策,是为了支持高效节能家电的推广使用。然而,一些企业不惜在能效标识上造假。

10月22日,省经信委组织的全省节能惠民产品推广信息核查工作正式启动。对弄虚作假、骗取补贴的生产和销售企业,将依情节严重程度,采取通报批评、处罚、取消推广资格、列入“黑名单”并在媒体上曝光等措施予以处罚。



资讯集装箱

## 中国建设网络电视湖南台上线开播

本报10月22日讯 20日,中央媒体走进湖南“话两型看安居”采访活动启动暨中国建设网络电视湖南台上线开播仪式在长沙举行。据悉,中国建设网络电视湖南台是中国建设网络电视台增设第6家上线开播的省级分台,将成为我省及时发布发展规划和经济政策信息,充分展示湖南两型社会建设、住房改革与发展、建筑节能环保等建设领域成果的又一窗口。 ■通讯员 彭健 郑国庆

### 节能产品能效虚标成顽疾

去年,欧力、华生、格兰仕等品牌的部分电冰箱就在上海质监局的抽检中被曝光能效虚标。在今年节能补贴出台后,一些知名品牌家电厂商也因为虚假宣传而陷入虚报风波。业内人士向记者透露,虚标的方式有好几种:一是虚标价

格,比如原本5300元,改标5600元,称向消费者让利300元;二是虚标容积,如容积为5公斤的洗衣机,却标为6公斤;三是虚标能效,原本是二级能效,却标为一级能效;四是原本没有进入节能补贴目录的产品,却贴上节能补贴的标识。

### 部门行动

#### 作假、骗补企业将入诚信黑名单

此次工信部、财政部、发改委、商务部联合印发《节能产品惠民工程推广信息监管实施方案》的通知显示,对核查工作组织不力、骗取补贴严重的地区主管部门将予以通报批评;对未按规定进行审核、出具虚假报告的第三方机构,采取追缴全部核查经费、取消第三方机构核查资格、列入诚信“黑名单”并在媒体上曝光等措施予以处罚;对弄虚作假、骗取补贴的生产企业和销售企业,依情节严重程度,采取通报批评、追缴补贴资金并加倍处罚、取消推广资格、列入诚信“黑名单”并在媒体上曝光等措施予以处罚。

### 将对56000台电器进行核查

此次核查,国家下达给我省的任务有56000台(套),省经信委成立了湖南省节能产品惠民工程推广信息核查办公室,将采取抽检的方式围绕生产、流通、消费者三个环节强化监管。重点核查生产、销售企业推广产品的期初库存、当期生产和出货等情况以及节能产品消费者信息真实性。

省经信委相关负责人透露,核查将以电话核查及入户核查两种方式进行,核查人员入户时将出示“湖南省节能产品惠民工程推广信息核查工作证”,工作人员将严格履行保密义务,保障消费者信息安全。如有疑问,可致电省经信委节能与综合利用处(电话:0731-88955372)。

■记者 潘海涛 通讯员 王平

### 两人擒双色球头奖

10月18日,我省长沙、娄底彩民在2012123期双色球开奖中,不约而同地擒获三注697万元头奖!其中娄底一彩民收获2注697万元头奖,共计奖金1394万元。巧合的是,这两位中奖者不仅同期揽获一等奖,而且都在22日下午现身省福彩中心领奖。在第2012123期中,最省力的选号当属娄底市43089232号投注站的中奖者张先生(化名),当天他看到一个老者正在一张纸上计算着,跟他投注了一注一模一样的号码,另外一注是自己选的,分别投注2倍。没想到照抄的那注号码居然中了一等奖。 ■刘菲

### 经济信息

#### 标准化企业管理卓著成效

湖南龙丰铝业有限公司作为2012年长沙市中小企业标准化战略推进工程试点企

业,于2012年3月开始实施企业标准化管理后,在长沙市质监局的正确引导下,通过建立各部门岗位说明书、安全生产责任制、安全规程和操作规程、设立标准化专员、开展一系列

标准化培训、消防讲座等工作,至2012年下半年标准化管理在我公司已凸显成效。

目前公司正着力打造湖南名牌产品,推广内部标准化宣传。任重而道远,我们将积

极配合市领导的各项指导,继续努力工作,让标准化深入人心,标准化体系一步一步地完善,也见证了企业一步一步地走向辉煌。 ■张惠玲

三湘南湖大市场

# 灯石城

## 一心一意做灯石 专心致志灯石城

经营: 灯饰 石材 洁具 橱柜 五金机电 不锈钢



咨询电话: 82195977 82284245 三湘南湖家居建材广场网站 <http://www.xj-yz.net>